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230V

E46ADCN

Deur Hal:

General

A1= -

PL1= -

M= GEN

A2= -

PL2= -

M= -

Licht hal

A1= 1

PL1= 1

M= I/O

Licht kast

A2= 1

PL2= 2

M= I/O

Muur Hal:

Licht hal

A1= 1

PL1= 1

M= I/O

Licht piano

A2= 2

PL2= 1

M= I/O

WC:

Licht WC

A1= 1

PL1= 3

M= I/O

Ventilator

A2= 1

PL2= 4

M= 1

Speelhoek:

Licht speelh

A1= 2

PL1= 2

M= I/O

Rolluik

A2= 2

PL2= 3

M= up/do M

Trap:

Licht trap 1

A1= 2

PL1= 4

M= I/O

Groep glvl

A2= GR

PL2= 1

M= -

Deur garage:

General

A1= -

PL1= -

M= GEN

A2= -

PL2= -

M= -

Li. living

A1= 2

PL1= 7

M= I/O

Li. keuken

A2= 2

PL2= 8

M= I/O

Sfeer 1

A1= 2

PL1= 5

M= I/O

Sfeer 2

A2= 2

PL2= 6

M= I/O

Rolluik

A1= 2

PL1= 3

M= up/do

A2= -

PL2= -

M= -

Gelijkvloers

Licht Hal

A1= 1

PL1= 1

Licht kast hal

A2= 1

PL2= 2

G= 1

WC in hal

A1= 1

PL1= 3

Vent. WC

A2= 1

PL2= 4

G= 1

Piano

A1= 2

PL1= 1

Spare

A2= -

PL2= -

G= 1

Speelhoek

A= 2

PL= 2

G= 1

Rolluik

beneden

A= 2

PL1= 3

PL2= 3

G= 1

Trap 1

A1= 2

PL1= 4

Kookeiland

A2= 2

PL2= 9

G=-

Sfeer 1

A1= 2

PL1= 5

Sfeer 2

A2= 2

PL2= 6

G= 1

L4652/2

F411/2
F414



Tuindeur:

Li. eiland

A1= 2

PL1= 9

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Li. Buiten 1

A1= 3

PL1= 1

M= I/O

Li. Buiten 2

A2= 3

PL2= 2

M= I/O

Trap:

Li. Trap 1

A1= 2

PL1= 4

M= I/O

Li. overloop

A2= 4

PL2= 1

M= I/O

Trap:

Li. Trap 1

A1= 2

PL1= 4

M= I/O

Li. Trap 2

A2= 4

PL2= 2

M= I/O

Deur slpk 1:

Licht slpk

A1= 4

PL1= 3

M= I/O

Nacht slpk

A2= 4

PL2= 4

M= I/O

Bed Bart:

Licht slpk

A1= 4

PL1= 3

M= I/O

Nacht slpk

A2= 4

PL2= 4

M= I/O

Muur:

Li. living

A1= 2

PL1= 7

M= I/O

Li. keuken

A2= 2

PL2= 8

M= I/O

Muziek

ander

schema

Bur. Bart

Li. Bureau

A1= 4

PL1= 5

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Gelijkvloers Eerste verdiep

Raam Bart

Rolluik

A1= 4

PL1= 6

M= up/do

A2= 4

PL2= 6

M= up/doM

Buiten 1

A1= 3

PL1= 1

Buiten 2

A2= 1

PL2= 2

G= 1

Dimmer living

A= 2

PL= 7

G= 1

Rolluik

Slpk 1

A= 4

PL1= 6

PL2= 6

G= -

Dimmer 

keuken

A= 2

PL= 8

G= 1

Overloop

A1= 4

PL1= 1

Trap 2

A2= 4

PL2= 2

G= -

Slaapkamer 1

A1= 4

PL1= 3

Nacht slk 1

A2= 4

PL2= 4

G= -

Bureau slpk 1

A1= 4

PL1= 5

Spare

A2= -

PL2= -

G= -



Li. GR. glvl

A1= GR

PL1= 2

M= -

A2= -

PL2= -

M= -

Deur Linnen:

Li. Linnenk.

A1= 5

PL1= 1

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Deur Badk.:

Licht badk.

A1= 5

PL1= 2

M= I/O

Licht douche

A2= 5

PL2= 3

M= I/O

Muziek

ander

schema

Meubel badk.:

Li. meubel

A1= 5

PL1= 4

M= I/O

Ventilator

A2= 5

PL2= 5

M= 1

Eerste verdiep

Raam slk 2:

Rolluik

A1= 4

PL1= 9

M= up/do

A2= 4

PL2= 9

M= up/doM

Deur Slk 2:

Licht slpk

A1= 4

PL1= 7

M= I/O

Nacht slpk

A2= 4

PL2= 8

M= I/O

Bed slk 2j:

Licht slpk

A1= 4

PL1= 7

M= I/O

Nacht slpk

A2= 4

PL2= 8

M= I/O

Muziek

ander

schema

Rolluik

Slpk 2

A= 4

PL1= 9

PL2= 9

G= -

Licht slk 2

A1= 4

PL1= 7

Li. nacht slk 2

A2= 4

PL2= 8

G= -

Badk. meubel

A1= 5

PL1= 4

Badk. Ventil.

A2= 5

PL2= 5

G= -

Linnenkamer

A1= 5

PL1= 1

Spare

A2= -

PL2= -

G= -

Badkamer

A1= 5

PL1= 2

Douche

A2= 5

PL2= 3

G= -



Tweede verdiep

Rolluik

A1= 6

PL1= 4

M= up/do

A2= 6

PL2= 4

M= up/doM

Trap boven:

Li. Trap 2

A1= 4

PL1= 2

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Deur slpk 1:

Licht slpk 1

A1= 6

PL1= 1

M= I/O

Nacht slpk 1

A2= 6

PL2= 2

M= I/O

Bed slpk 1:

Licht slpk 1

A1= 6

PL1= 1

M= I/O

Nacht slpk 1

A2= 6

PL2= 2

M= I/O

Bureau slpk 1:

Li. Bureau 1

A1= 6

PL1= 3

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Rolluik 1

A1= 6

PL1= 8

M= up/do

A2= 6

PL2= 8

M= up/doM

Deur slpk 2:

Licht slpk 1

A1= 6

PL1= 5

M= I/O

Nacht slpk 2

A2= 6

PL2= 6

M= I/O

Bed slpk 2:

Licht slpk 2

A1= 6

PL1= 5

M= I/O

Nacht slpk 2

A2= 6

PL2= 6

M= I/O

Bureau slpk 2:

Li. Bureau 2

A1= 6

PL1= 7

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Rolluik 2

A1= 6

PL1= 9

M= up/do

A2= 6

PL2= 9

M= up/doM

Slaapkamer 1

A= 6

PL1= 4

PL2= 4

G= -

Slaapkamer 1

A1= 6

PL1= 1

Nacht slk 1

A2= 6

PL2= 2

G= -

Bureel slk 1

A1= 6

PL1= 3

Bureel slk 2

A2= 6

PL2= 7

G= -

Slaapkamer 2

A1= 6

PL1= 1

Nacht slk 2

A2= 6

PL2= 2

G= -

Slaapkamer 2

A= 6

PL1= 8

PL2= 8

G= -

Slaapkamer 2

A= 6

PL1= 9

PL2= 9

G= -



Tweede verdiep

Overloop:

Licht kast

A1= 7

PL1= 1

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Trap zolder:

Licht zolder

A1= 7

PL1= 2

M= I/O

A2= -

PL2= -

M= -

Zolder

Kast 2de verd

A1= 7

PL1= 1

Zolder

A2= 7

PL2= 2

G= -


